

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2013年1月 5
农历壬辰年十一月廿四 星期六

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育
国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000

总第 10899 期
今日 4 版

冬虫夏草 现在开始含着吃
开创冬虫夏草高效利用时代

尊享专线: 400-0391-456 极草专卖地址: 山阳建国饭店、焦作迎宾馆三号楼、三维商业广场一楼

市政府召开第七十八次常务会议

研究支持台湾农民创业园发展和安全生产工作

本报讯(记者张蕊)昨日上午,市委副书记、市长孙立坤主持召开市政府第七十八次常务会议,研究支持台湾农民创业园发展和安全生产工作。市领导赵建军、迟军、贾书君、牛越丽、乔学达、胡小平、李海松,市(厅)级干部魏丰收、马明仁、田立杰出席会议,焦作军分区司令员杨文耀应邀出席会议。

会议听取了市发展改革委汇报《焦作市人民政府关于支持台湾农民创业园加快发展的若干政策》(讨论稿),并原则同意。会议要求,对台湾农民创业园的发展,一要高度重视。台湾农民创业园是对台交流的基地、生态农业和乡村旅游的基地、新型农业社区示范基地、现代农产品加工基地、农业科技示范基地,要以台湾农民创业园为平台,引进台湾高科技农业等,引进台湾先进管理理念,提升焦作农业和旅游层次。二要科学规划,以一流

的标准、国际的标准规划好台湾农民创业园,以新型城镇化的标准打造好台湾农民创业园。三是大力支持。各级各部门要大力支持,出台优惠政策,营造良好环境。四是健全机制,建立健全管理机制、工作机制、内部协调机制,以机制促进台湾农民创业园加快发展。五是夯实基础。要加强园区软硬件环境建设,为招商引资创造条件。六是开放驱动。加大招商引资力度,全方位开放、

全方位招商。会议听取了市安全监管局关于全市安全生产工作的汇报。会议强调安全生产工作,生命至高无上,安全重于泰山,安全是最大的事;不重视安全就是不讲政治;安全需要常抓不懈,安全工作只有起点没有终点;安全责任和措施是用生命和鲜血写成的;集中整治要务求实效。各级各部门要扎扎实实做好双节期间的安全生产工作,确保人民群众生命财产安全。①3

「高」处谋划 「细」处努力

瞧武陟干事风格怎样

看修武项目建设如何

「快」字当头 「实」字支撑

本报记者 王言
本报通讯员 崔红星

新开工亿元以上项目完成目标任务的170%,新入驻工业项目完成目标任务的260%。

投资10亿元的修武县伊赛牛肉有限公司牛肉深加工及产业化项目综合车间建设基本完工,设备即将安装,项目全部建成投产后,该公司在全国肉牛屠宰加工行业综合实力排名将从第二位上升到第一位;投资15亿元的河南伟形重型装备制造有限公司年产8万吨液压缸项目一期工程正在紧张施工中,该项目首创中国液压缸第一品牌,填补了中国没有液压缸品牌的空白。

“在华芳集团全国的产业布局中,修武纺织有限公司是今年业绩最好的,修武的服务让我们放心、安心、顺心。集团总部正在筹划在修武加大投资力度。”华芳集团修武纺织有限公司总经理朱敏峰如此评价修武的投资环境。

走进修武县产业集聚区,重点项目建设的一个个飙升的指标、一个个火热的场景、一个个感人的故事,都让记者感受到宁邑大地只争朝夕发展的紧迫感和责任感。“快”字当头,“实”字支撑,修武县以项目建设和产业集聚作为

为加快工业经济发展的主抓手,以快突破,以实求效,顶层设计实打实,得益科学发展的。

工业,是修武的短板,基础差,底子薄,总量少。修武县决策层在看到劣势的同时,更从中看到机遇。正因为底子薄,没有沉重的历史包袱,轻装上阵才能走得更快。大力发展工业,实现工业、农业和旅游业的大融合,是修武县委、县政府一班人的历史责任。基于这样的科学发展理念,该县紧紧抓住中原经济区建设的重大机遇,狠抓产业集聚,狠抓项目建设。从产业集聚区由5.56平方公里调整至13.48平方公里,从企业星罗棋布到初步形成装备制造、食品及农副产品加工业为主导产业的产业集聚,该县产业集聚区完成固定资产投资42亿元,华芳纺织、鑫锐金刚石等一批重点项目相继落地,唐山托普、北京申安等一批大个项目即将签约。特别值得一提的是,该县着眼长远,不计眼前得失,②



图片新闻

新年新作为

昨日下午,河南中轴集团有限公司缸套厂的员工正在生产车间检测产品。新年伊始,市场逐步回暖,中轴集团抓住时机对发动机凸轮轴、气缸套生产车间设备进行技术改造,扩大生产能力,力保第一季度实现开门红。

本报记者 田建明 摄

解放区再获全国社区中医药工作先进单位称号

本报讯(通讯员李良贵)1月4日,从国家中医药管理局获悉,解放区再获全国社区中医药工作先进单位荣誉称号。这是该区第二次荣获此项荣誉。

近年来,该区投入资金300余万元在11个社区卫生服务中心设置中医诊室、康复治疗室、中药房等,建立中医药服务独立区域,打造了一批中医氛围浓厚、环境幽雅、集休闲养生医疗服务于一体的社区中医馆和中医养生馆。

据了解,2004年,该区荣获全国社区中医药工作先进单位荣誉称号。去年12月份,国家中医药管理局组织专家对该区创建全国社区中医药工作先进单位进行了期满复核评估。经复核评估,该区各项创建工作全部达标。

不负大地一片情

——记全国农业技术推广先进工作者宋世宗



宋世宗正在进行芽率测试。本报记者 原文钊 摄

本报记者 原文钊

他在农业生产的第一线奋斗了48年,曾先后两次被农业部、全国农技推广中心授予全国农技推广先进工作者荣誉称号,被省第二批村办、省科技厅授予河南省优秀专家荣誉称号,被省农技推广总站三次授予河南省农技推广先进工作者荣誉称号,被省老科协授予全省服务“三农”先进个人荣誉称号,被中国科技110网、省科技日报社、省小麦研究会联合授予2012年黄淮海区最具推广影响力十大良种繁育科技创新名人(育种家)荣誉称号……

他几乎囊括了农业技术领域的所有荣誉。

他花费12年心血培育的高产优质强筋小麦新品种怀川916,在2011年10月通过河南省审定,实现了我市小麦育种史上的重大突破,填补了我市无强筋优质小麦的空白。

他就是河南怀川种业有限责任公司总农艺师、首席小麦育种家、农技推广研究员宋世宗。

“人的生命总是有限的,生命的价值在于奉献。一个人的能力大小并不重要,重要的是把全部精力奉献在事业上。我认为,充分发挥自己的专长,为振兴农村经济奋斗一生,回报大地,不负大地一片情,才是一个有价值的人,一个有益于人民的人。”之所以能在农业生产第一线不懈奋斗,并取得傲人的成绩,是因为宋世宗始终坚持这样一个信念。

宋世宗,1951年9月6日出生在修武县周庄乡屯村的一个农民家庭。13岁初中毕业后,他回到家乡成为一名农民技术员,立志要为农业服务一辈子。

“那个时候,村里没有农业技术员,我毕业那年,村支部书记让我回来搞农业技术,我就回来了。虽然当时放弃了继续上学的机会,但我成为了一名农业科技工作者而骄傲。”宋世宗说。(下转三版③)

主人公座右铭

生命在于奉献
为振兴农村经济而奋斗



日前,沁阳市电业局20余名员工顶着严寒,奋战在35KV常平变电站增容改造施工现场。据了解,35KV常平变电站地处山区,投运时间过长,部分刀闸老化发热,供电可靠性不高。为确保山区人民正常用电,该局决定对其设备进行改造。据了解,这次改造将对7组35KV刀闸进行大修、1台5000KVA主变进行调试,更换全站综合自动化保护装置8套,改造变压器进线开关2台。

锦绣云台温泉山庄
焦作市区惠民直通车
2013年1月1日正式开通 敬请关注

中国·焦作修武·云台山177国道 预定热线: 0391-7827777

伊赛牛肉
安全 营养 健康
中国清真牛肉第一品牌

服务热线: 400-661-0860

健康之路 森雨果醋

电话: 0391-2852502 传真: 0391-2947316

本报记者 董柏生
本报通讯员 李骏鸣 费立新

连日来,记者深入武陟采访,看到最多的就是日新月异的城市面貌和火热的建设场面,听到最多的是一个令人振奋的消息,感受最深的就是这里的干部如何创新思路方法、胸怀大局、积极作为、主动作为的热情。

招商引资、项目建设捷报频传。去年6月18日,该县在北京举行了对接央企项目签约仪式,签约6个项目,总投资达156亿元,开了全省县一级对接央企的先河。去年,该县共签约亿元以上项目45个,开工建设500万元以上项目261个,总投资325亿元,其中不乏投资20亿元的郑州日产专用车产业园、投资10亿元的辅仁药业产业园等一大批超10亿元、20亿元的重大项目。在去年10月召开的全省大招商电视电话会上,武陟县委书记常鸿作了典型发言,武陟招商经验在全省推广。

民生实事惠及民生。去年该县新农合参保率达97%,位居全国前列;在全国率先实现了“健康一卡通”;在全省率先实现了城乡居民社会养老保险全覆盖;社会治安明显好转,全省安全感调查同比前移20个位次;荣获全国第七届中华慈善奖。

去年11月23日至12月2日,10天时间里,该县就分别在广州、上海举办了2次县情说明会,共签约22个项目,总投资116.3亿元。

这样高的工作效率,这样快的发展速度,这样优异的成绩,仅仅一年多时间,武陟的变化令人注目,一个充满活力的生态宜居之城、和谐发展之城正在悄然崛起。市委书记路国贤曾经这样评价武陟:一是变化快,变化大。二是规划到位,目标明确。三是工作扎实,运作有方。

“武陟之所以能在短时间内发生这样大的变化,得益于有一套行之有效的推动激励机制,得益于有一批胸怀大局、务实重干、积极作为的干部。”常鸿坦言。

记者在武陟县采访时注意到,2011年,新一届武陟县委、县政府班子经过深入调研,科学规划了武陟的发展蓝图。(下转三版①)

学习贯彻十八大 建设美丽新焦作

送去更多“冬日暖阳” 持续搞好“春风行动” 市住建局唱响致力改善民生主旋律

本报讯(通讯员赵向东)入冬以来,市住建局唱响致力改善民生主旋律,持续搞好“春风行动”,给市民送去更多“冬日暖阳”。

市市政公用行业“春风行动”自去年11月17日开展以来,中裕燃气、焦作水务、绿源热力“春风行动”服务队利用周末时间,相继进入丰收路锦祥小区、人民路景观苑小区、丰收路龙湖湖小区和建设路电建东小区等,现场发放安全服务手册9000本、征求民生调查问卷2000份,提供咨询服务6000人次,现场展示安全宣传版面100块,上门服务200多次。下一步,市住建局还将从切实解决群众最关心、最直接、最现实的民生抓起,继续组织市政公用事业“春风行动”服务队开展活动,不断延伸“春风行动”活动内容,确保“春风行动”为民、便民、惠民更加深入。

为给市民送去更多“冬日暖阳”,市住建局不断加快市政公用设施建设,实施老城区供水管网改造,特别是加快了老城区排水管网改造步伐。与此同时,该局积极实施了南水北调中线工程城区段排水系统配套改造工程、市第二污水

处理厂配套管网工程建设;加快城市燃气建设,建设了天然气利用工程二期项目,完成了老城区燃气管网改造项目。

按照完善路网结构,优化城市交通的原则,该局全面推进城市对外交通系统、环城快速通道系统和城市主、次干道系统建设,打通一批断头路、丁字路、错口路,形成城市良性交通循环体系;加快实施郑焦城际铁路工程,迎宾路向南延伸工程,加快我市与省会郑州的连接步伐,提高焦作在中原城市群中的地位;通过实施人民路、丰收路、待王路、建设路、新园路、世纪路等道路延伸工程,积极推进焦作中心城区与修武、博爱、武陟在空间上的对接与融合;通过实施果园路、东苑路、工字路、和平街、新华街等道路工程,方便主、次干道和社区的连接,形成了完善的城区路网体系。

更加关爱农民工,积极做好建设领域的清欠工作。该局切实把群众利益放在首位,认真做好清理建筑企业、开发企业拖欠工程款工作,确保了清欠目标的完成。①3